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Hms: Pycnan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Pycrnau! 9To cepre3Hoe cocToHMe. B HacTosel cuTyanuu Tpedyercs
nddepeHIIPOBaTh iBa COCTOSHUS - HapylleHue MPOXOAUMOCTH CEeMSIBRIHOCSIIUX TyTeN 1
HapyumeHue QyHKINY udKa. [ 3TOr0 CHadaia Haflo caTh KPoBb Ha ropMmoHs (OCT, JIT,
IIPOJIaKTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIi HEMHBA3UBHBIM METON, ¥ BHIIIOJTHUTEL OMOIMICUI0 SUYKa
(IYHKIIMOHHYIO UJIU OTKPHITYIO). B 3aBUCUMOCTH OT pPe3y/IbTaTOB MOXKHO OyHeT JelaTh MPOTHO3E
HacueT 3a4aTtus. Ecnu npu 6uoncuu OyoyT MOJTy4eHE CIepMATO30UAE, TO UX MOXKHO UCIIOIb30BaTh
st MKCH (1 maxke KpUOKOHCEPBUPOBATH [AJIA MOCIEAYIOMNX IUKIIOB). ECnu criepmMaTo30ug0B He
OymeT - To MPOTHO3 B OTHOLIEHNN OepeMeHHOCTel HeOnaronpusiTHeIN. Y aun!



